

习近平向“全球发展：共同使命与行动价值”智库媒体高端论坛致贺信

新华社北京7月4日电 7月4日，国家主席习近平向“全球发展：共同使命与行动价值”智库媒体高端论坛致贺信。

习近平强调，当前，世界百年变局和世纪疫情叠加，全球经济复苏脆弱乏力，南北发展鸿沟进一步拉大，世界进入新的动荡

变革期，促进全球发展已成为人类面临的重大课题。为此，中国提出了全球发展倡议，中国愿同世界各国一道，坚持以人民为中心，坚持普惠包容、创新驱动、人与自然和谐共生，推动将发展置于国际优先议程，加快落实联合国2030年可持续发展议程，推动

实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。

“全球发展：共同使命与行动价值”智库媒体高端论坛当日在北京举行，由国务院新闻办公室主办，中国社会科学院、国务院发展研究中心、中央广播电视总台共同承办。

科技部门惠企纾困护航创新

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——奋进新征程 建功新时代

本报记者 陈志奎
本报通讯员 许开飞 卢永慧

“5月份申请，6月份贷款就拿到了，真没想到会这么快！”江苏大方金属粉末有限公司财务负责人何红霞言语激动。她提及的贷款是科技部门联合金融机构推出的“高企贷”科技金融产品。

江苏大方金属粉末有限公司专门研发新型导电导热功能材料和合金材料等新材料产品。公司需要从上游企业现款拿货，但受疫情影响，生产出来的产品销售到下游企业后

资金无法到位。“短时间内资金回笼压力特别大，就在这时，通过科技部门指导，我们申请了‘高企贷’。”何红霞告诉记者，总计1000万元贷款仅1个月就下达，帮助企业迅速解决资金难题，保证了企业平稳运行。

响应稳增长、促发展的主基调，今年以来，市科技系统聚焦助企纾困解难，加快创新主体培育，强化科技金融支持，助推惠企政策落实，助力复工复产，持续优化创新创业生态，努力为高质量发展提供科技支撑。

高企是创新发展的主力军。企业经营者的体验更能折射服务的氛围和热度。与江苏大方金属粉末有限公司类似，生产散热器、电抗器等电器配套产品的企业镇江宏联电气有限公司负责人徐瑛告诉记者，公司顺利通过“高企贷”贷款1000万元，不需要任何抵押，而且利息比较低。“这笔资金的注入，不仅减轻了企业运行成本，而且让我们在研发上敢于真金白银投入。今年我们有信心实现15%的产值增长。”

疫情之下，提升服务效率，就是为企业发展赢得时间。依托省生产力促进中心搭建的线上融资平台，我市第一时间向企业精准推送相关政策，促进企业与银行对接，做好融资支撑服务，推进“苏科贷”等融资规模不断扩大。据统计，1-5月科技金融产品为200余家企业提供科技贷款近10亿元，其中“苏科贷”为70多家企业提供1.98亿元贷款，“高企贷”为

90多家企业提供5.88亿元贷款。“资金的及时到位，解企业之忧、纾企业之困，有力激发各类创新主体创新发展热情。”市科技局相关负责人表示。

今年从国家到省市，纾困政策密集发布。我市迅速将税费优惠延期的利好政策发送给各国家级、省级科技企业孵化器、大学科技园和国家备案众创空间，提醒符合条件的载体抓住政策机遇，用好用足优惠政策红利。截至5月，我市共有两家科技企业孵化器享受国家税收优惠政策。其中，丹阳市高新技术企业创业服务中心享受税收减免20多万元。中心负责人卢志峰表示，科技企业孵化器是众多科创型企业成长的摇篮。“税费减免减少了中心运营成本，可为初创型企业发展集聚更多创新资源。” (下转6版)

中国礼赠品企业百强服务企业榜单发布 瑞祥全球购位列全国第二

本报讯(陆泓帆 林兰)近日，全国工商联礼品业商会发布了“2021中国礼赠品企业100强榜单”，瑞祥全球购超市有限公司榜上有名，在“2021中国礼赠品企业100强服务企业榜单”位列第二名。

中国礼赠品企业100强评选历经数十年的发展，已成为业内最具影响力的评选之一。作为福利礼品行业头部企业，江苏瑞祥科技集团立足镇江、辐射全国，成立15年来累计服务企业超16万家，与3000多个品牌以及60000多家连锁商超、百货、餐饮等开展深度合作，目前集团每月与签约商户的结账金额达亿元。苏宁广场、明都大饭店、大润发超市、屈臣氏、米伊份、永辉超市、欧尚超市等，都是瑞祥科技集团的签约商户。

瑞祥全球购是瑞祥科技集团旗下子公司，于2016年获国家海关颁发的跨境电商资质，目前在全省开设近百家线下体验店。继荣获“2020年中国礼赠品企业100强”第15名后，瑞祥全球购今年再创佳绩，以第二名成绩荣获“2021中国礼赠品企业100强服务企业榜单”。

记者了解到，瑞祥科技集团以数字化链接企业管理全流程，提供完善的供应链管理体系，构建了人、货、场关系的全新营销模式，为企业高效稳健发展提供了强有力的保障。企业积极以数字化驱动中国礼赠品行业变革，为广大客户提供了更加优质的技术平台、创新产品与全面的福利服务。

瑞祥科技集团相关高层管理人员说：“此次获奖是对瑞祥在福利礼品行业辛勤耕耘的嘉奖。未来，瑞祥科技集团将始终专注于用户体验和企业深度定制需求，以礼品为核心价值，以客户权益贯穿始终，为客户提供多品类、多场景、多业态的一站式数字福利解决方案。”

镇江消费品线上 参展吸引境外客商

本报讯(秦锐文 朱婕)近日，2022“江苏优品·畅行全球”线上对接会——镇江眼镜等消费品巴西专场顺利举办。我市共组织40家外贸企业参加，以此为平台持续开拓国际市场。

此次对接会通过境外多渠道市场宣传和推广，吸引了约230名境外客商报名参加，共举办专场对接会205场。参会产品包括眼镜类产品、餐厨用品、户外用品等，其中，眼镜类产品占比达30%。

对接会期间，参会企业通过会议平台的共享屏幕功能分享产品画册、宣传片，并与境外采购商一对一视频洽谈，了解供需、精准对接。会议还安排了专职人员进行全程线上指导，提供中葡、英葡、中西翻译服务，帮助企业沟通对接。

拓展了商业联系的40家外贸企业相关负责人表示，线上对接会是帮助企业拓展国际经贸合作、稳定生产经营的有益途径，希望未来能借助更多线上活动，争取海外订单。

夏日炎炎，丹徒区谷阳镇上下湖水生态综合整治工程正抓紧推进。该项目一期清淤0.28平方公里，将完成土方约28.1万立方米，工程包括周边环境整治修复、污水截流处理等，有利于当地灌溉、上游排涝及太湖流域水生态环境建设。

韦雪亮 江罗瑞 李斌 摄影报道

清淤疏浚 整治湖泊生态

夏日炎炎，丹徒区谷阳镇上下湖水生态综合整治工程正抓紧推进。该项目一期清淤0.28平方公里，将完成土方约28.1万立方米，工程包括周边环境整治修复、污水截流处理等，有利于当地灌溉、上游排涝及太湖流域水生态环境建设。

韦雪亮 江罗瑞 李斌 摄影报道

扬中利民村：浪漫田园里的新“利民”之道

奋进新征程 建功新时代
迈向共同富裕的镇江足迹

朱婕 黄钰之

当夏日的风，徐徐从远方吹来，扬中的“浪漫田园小镇”又“上新”了——位于八桥镇利民村的星空露营基地开门纳客。头顶是无边的星光璀璨，身边的篝火跳跃，远离城市喧嚣，侧耳倾听田园乡野气息，享受豚岛江村野趣……

前不久，首届利民“端午party”就在这片星空下拉开帷幕，烧烤、小龙虾、啤酒，浪漫的萨克斯表演，2000多名游客慕名而来。

来。“勾起了小时候农村生活的记忆，但又不完全相同，像是在城市的一场时空穿越。”在利民村度过一天休闲时光的孙女士感慨道。

利民村枕水望江、依山筑埭，既有大江景观的雄伟，又有田园风光的清秀，稻、花、林、果、蔬、渔等农业物产丰富。村党委书记刘乔荣说，如今的利民，在“乡村振兴”战略指引下，充分发挥江岛优势，深入挖掘资源，坚持绿色、生态、人文、休闲、运动发展理念，结合休闲旅游功能和配套设施，以“浪漫田园”为主题，打造“豚岛江村”。

精准定位打造新“利民”

一身商务装，脚上却是一双运动鞋沾着泥，刘乔荣的混搭打扮，正呼应了这个定位。“这是我们的现代农业产业园，是农民学校，也是助农就业基地。”“运动鞋”一沾地，立即打开了话匣子，什么时候该修剪、什么时候疏果，如数家珍。

此时，手机铃声响起，客商的电话打断了这位“田书记”的话。“好的，准时到。”“商务装”转身回到了谈判桌。“在现有存量盘活和增量追加的过程中，要把策划、运营前置，同时厘清乡村旅游的客户源是哪些群体、消费水平如何等问题。”利民的乡村旅游发展之路，越来越清晰。(下转6版)

江苏天海牵手清华大学 助推氢能装备制造发展

本报讯(陈健 林兰)近日，江苏天海特种装备有限公司(以下简称江苏天海)与清华大学线上签约，联合开展《电催化选择氧化制备高价值化学品的系统设计》项目研究开发。据悉，该项目由江苏天海牵头，联合清华大学教授段昊鸿共同承担研发工作，总经费约470万元，计划于2025年7月投入使用。

2021年，江苏天海正式启动天海工业高端医疗设备及压力装备制造项目，该项目位于京口区谏壁街道，是我市产业类重点项目。项目占地212亩，总投资约10.5亿元，建设包含厂房、办公研发楼以及其他配套设施在内的约9.7万平方米建筑，新建8条全球顶尖生产线，建设高端气体储运装备科研孵化中心、生产中心和品控中心。目前，天海高端装备制造项目建设正在快马加鞭，力争7月主体竣工，9月试生产。(下转6版)

TEVEL
堂皇家纺

国家标准起草单位 / 非物质文化遗产
86637418

成立“楼邻荟”队伍 探索“三级精微网格” 丁卯街道“人民吹哨员”声音更响了

陈慧 李明明

在镇江新区丁卯街道戴家巷社区丹建宿舍区住了22年，热心公共事务的王桂兰多了一个新身份——镇江新区“人民吹哨员”。60多岁的她帮助邻里的热情更高了。

按照“大数据+网格化+铁脚板”治理机制的要求，为推进市域治理现代化进程，根据镇江新区“人民吹哨员”机制推进部署，丁卯

街道在“街道一级主网格、社区二级子网格”基础上，成立戴家巷社区“楼邻荟”队伍，试点“人民吹哨员”机制，探索“五十户一长”的“三级精微网格”，进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展，构建“上下贯通、执行有力、纵向到底、横向到边”的网格化责任体系。

依据“四至清晰、无缝对接、规模适度、方便管理、相对稳定”的原则，丁卯街道“人民吹哨员”先行试

点的戴家巷社区，被划分5个网格区域，每个网格区域设置1名片长，细分成立41人的“楼邻荟”志愿服务队伍。每位“楼邻荟”成员负责服务50户左右居民，构建“五十户一长”的“三级精微网格”，落实楼栋定点负责体系，形成“社区统筹、片长调度、楼栋落实”的垂直管理模式，减少不必要的传递环节，提高管理效率，确保各项工作要求和事项及时传达到每个楼栋。(下转6版)

“喜迎二十大 党建促振兴” 主题党日活动举行

本报讯(记者 周迎)近日，市委办公室举办“喜迎二十大 党建促振兴”主题党日活动。市委副书记、市委统战部部长冯海滨以普通党员身份参加活动并讲话。

活动中，首先举行了两场相关企业和世业镇的合作签约仪式。

冯海滨指出，举办这次主题党日活动，既契合党建引领乡村振兴这个重点，也彰显了政企聚力办实事的责任担当，为构建共商共建共享基层治理格局提供了经验借鉴。他希望世业镇始终牢记总书记嘱托，坚定扛起政治责任，积极推动各项工作落地落实，加快建设更加美丽的生态健康岛。

冯海滨强调，要始终坚持党的领导，坚定理想信念，强化理论修养，做到对党忠诚，把提高先进性和纯洁性作为各级党组织建设的重要政治任

务；要积极推进党的建设与“五大振兴”紧密融合，贯穿基层各项工作全过程，助力乡村全面振兴，不断提升党的领导、凝聚力、组织力和向心力；各镇、村要牢牢扛起主体责任，加强村党组织书记能力建设，紧紧抓住这个关键力量，充分发挥党员先锋模范作用和基层党组织桥梁纽带作用，让党旗在乡村一线高高飘扬。各级党员干部都要坚持以人民为中心的发展思想，真心诚意为民办实事，做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，不断提高人民群众的获得感、幸福感和安全感。

活动中，丹徒区委、世业镇党委、先锋村党总支、市委办公室第二党支部负责同志作了发言；与会人员参观了世业镇健康体育公园、金色年华项目和还清洲省级特色田园乡村。

纾困解难 稳中求进

发挥金融保障作用 缓解企业“急难愁盼” ——专访人行镇江市中心支行行长张建平

本报记者 俞佳鑫
本报通讯员 张坚 宋静

面对企业的“急难愁盼”，人行如何发挥金融要素保障作用，引导金融机构加大对市场主体纾困帮扶力度？本报记者日前专访了人行镇江市中心支行行长张建平。

多措并举：全速引导政策先行

引导银行纾困解难，需要自上而下的推进与自下而上的创新。从人民银行总行支持实体经济发展的23条政策举措，到我市制定的《关于进

一步帮助市场主体和困难群众纾困解难的若干政策措施》《镇江市服务业纾困政策汇编和申请指南》《人民银行镇江市中心支行金融助力市场主体纾困发展专项行动方案》等一系列文件，张建平如数家珍。

“政策工具直达市场主体，才能更好地发挥效能。”张建平表示，“我中心支行推动直达实体经济政策工具的市场化带动作用，加大优惠政策资金的倾斜。通过普惠小微贷款支持工具，一季度为全市法人金融机构发放激励资金1763.72万元。”(下转6版)

今日导读

- 架起友谊的桥 镇江教学资源直输西藏小学 3版
- 服务身边的人 党员示范田里“培育”发展信心 2版
- 照亮回家的路 五千免费采血点助力打拐寻亲 7版